

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
ЛІГА СТУДЕНТІВ АСОЦІАЦІЇ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ

**ПРАВОВІ ЗАСАДИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ
ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ТА БЕЗПЕКИ СУСПІЛЬСТВА**

МАТЕРІАЛИ
Міжнародної науково-практичної конференції
(Суми, 19-20 травня 2016 року)



Суми
Сумський державний університет
2016

науково-технічного приладу поліграфа і діяльності, пов'язаної з його використанням на виконання завдань щодо захисту прав осіб при проходженні ними тестувань з питань приватного характеру, кадрового професійно-психологічного відбору для заміщення вакантних посад, проведення спеціальних (внутрішніх) перевірок та службових розслідувань, здійснення оперативно-розшукової діяльності, досудового та судового провадження.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Знайомтеся – Поліграф (він же детектор брехні) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://bodyguards.com.ua/watchman/325-znakomtes-poligraf-on-zhe-detektor-lzhi.html>.
2. Психотехнология активации эмоционально-образной компоненты медитации на дыхании / Г. Чаусовский // Психология . – 2009. – С. 34 – 41.
3. Інструкція щодо застосування комп'ютерних поліграфів у роботі з персоналом органів внутрішніх справ України [Електронний ресурс]: Наказ МВС України 28.07.2004р. № 842– Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1373-04>.
4. Про використання поліграфів у діяльності Міністерства доходів і зборів України та його територіальних органів [Електронний ресурс]: Наказ Міністерства доходів і зборів України від 02.08.2013р. № 329. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z1748-13>.
5. Интересные факты о полиграфе (детекторе лжи) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://psyfactor.org/lib/polygraph-2.htm>.
6. Про захист прав осіб, які проходять опитування (дослідження) на поліграфі [Електронний ресурс]: проект Закону України від 17.02.2016 р. – Режим доступу: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=58203.

КАЗНАЧЕЙСЬКЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВ'ЯЗАННЯ

Голдобін О. В.

*студент V курсу юридичного факультету
Сумського державного університету*

Науковий керівник: Гаруст Ю. В.

*д.ю.н., доцент кафедри АГПФЕБ юридичного факультету
Сумського державного університету*

Казначейське обслуговування місцевих бюджетів потрібно розглядати як первинний елемент структурної перебудови наявних у суспільстві відносин між суб'єктами фінансової діяльності. Адже за допомогою казначейського механізму виконання доходів і видатків державного та місцевих бюджетів досягається максимально ефективного використання фінансів в інтересах усіх членів суспільства.

Актуальність цього питання полягає в тому, що виникнення такого фінансового органу як Державне казначейство спричинило якісно новий етап розвитку як бюджетних відносин зокрема, так і суспільних в цілому. Але, із трансформацією суспільства має змінюватися і механізм казначейського обслуговування місцевих бюджетів.

Законодавчо-нормативна база України, що регулює процедури обслуговування місцевих бюджетів органами Державного казначейства, включає насамперед Бюджетний кодекс України, в якому зазначено, що казначейське обслуговування

місцевих бюджетів здійснюється територіальними органами Державного казначейства України. При цьому за казначейством зберігаються всі його функції, як і у випадку виконання державного бюджету [3, с.47]. За даними Державного казначейства України станом на 1 квітня 2016 року до місцевих бюджетів без урахування міжбюджетних трансфертів до загального фонду надійшло 45471,9 млн. грн., а до спеціального фонду – 9178,7 млн. грн. Якщо порівняти дані показники з аналогічним періодом 2010 року, то можна сказати, що вони є більшими, оскільки до загального фонду місцевих бюджетів (без урахування міжбюджетних трансфертів) у 2015 році надійшло 44315,5 млн. грн., а до спеціального фонду – 5860,5 млн. грн. Результати порівняння засвідчили про збільшення надходжень до місцевих бюджетів, що є позитивним фактором покращення фінансового стану в країні. Важливу роль в казначейському обслуговуванні місцевих бюджетів відіграють розпорядники та одержувачі бюджетних коштів. Так, за даними Державного казначейства України кількість установ та організацій, включених до Єдиного реєстру розпорядників та одержувачів коштів місцевих бюджетів станом на 1 січня 2016 року становить 75081 установа. Найбільша кількість розпорядників знаходиться у Дніпропетровській області (4896 організацій), а найменше – у Це пов'язано із величиною території таких областей [4].

Казначейське обслуговування місцевих бюджетів в Україні має ряд проблемних питань, які спонукають органи Державного казначейства України до необхідності збільшення ефективності та зменшення процедур казначейського обслуговування місцевих бюджетів, а саме:

- 1) Низький професійний рівень посадовців та службовців органів місцевого самоврядування;
- 2) недостатня забезпеченість матеріально-технічною базою (комп'ютерами, модемами тощо);
- 3) нестабільність в законодавстві України, тобто при зміні нормативів Державне казначейство змушене коригувати та доопрацьовувати методологічну і програмно-технічну базу;
- 4) значне збільшення навантаження на канали зв'язку, низький рівень охоплення районної ланки цифровими технологіями зв'язку; оптимізація системи «Клієнт-Казначейство»;
- 5) відсутність чіткого розмежування повноважень та функцій між органами місцевого самоврядування та органами Держказначейства в процесі казначейського обслуговування місцевих бюджетів;
- 6) невисокий фаховий рівень працівників бухгалтерських та економічних служб бюджетних установ тощо [2, с.21].

Наявні проблеми потребують якісних шляхів вирішення. Основними напрямками вирішення проблемних питань казначейського обслуговування місцевих бюджетів України є:

- 1) для підвищення ефективності управління бюджетними коштами на місцевому рівні доцільним є залучення тимчасово вільних бюджетних коштів та їхніх залишків у розпорядників із метою здійснення першочергових бюджетних видатків, недопущенні касових розривів у процесі виконання бюджетів;
- 2) введення до структури головних обласних управлінь державного казначейства України відділів чи секторів управління бюджетними ресурсами, який аналізуватиме наявні ресурси, прийматиме рішення про обсяги і джерела залучення, проведення обліку і складання звітності про залучення коштів;

3) забезпечення сільських та селищних рад комп'ютерною технікою, засобами зв'язку, універсальним програмним забезпеченням, створення цілісної системи адаптованого програмного забезпечення та єдиного порядку інформаційного обміну між органами місцевого самоврядування, фінансовими органами, податковими органами та органами Державного казначейства України;

4) удосконалення нормативно-правового забезпечення процедури обслуговування місцевих бюджетів усіх рівнів і створення єдиного програмного продукту для формування єдиної інформаційної бази для всіх учасників бюджетного процесу, яке дасть можливість підвищити ефективність управління фінансовими ресурсами [3, с.28].

Таким чином, можна сказати, що Державне казначейство України посідає одне з провідних місць у структурі управління державними фінансами та державного контролю і, незважаючи на значні прогалини у казначейському обслуговуванні місцевих бюджетів, шляхи вирішення цих проблем розробляються і впроваджуються вже сьогодні. Це дозволить забезпечити якісне обслуговування бюджетів на всіх рівнях.

Функціонування казначейської системи дозволяє на підставі чітко визначених обсягів реальних потреб найбільш раціонально проводити оптимізацію бюджетних потоків, забезпечити безперервне фінансування всіх учасників бюджетних відносин, зробити процес виконання бюджету ефективнішим.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Положення про державну казначейську службу України від 29.11.2011 режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/460/2011>

2. Алієва В. Аналіз казначейської системи виконання державного бюджету України: переваги та недоліки // Економіст. – 2000.- №12. – с. 51 – 53.

3. Офіційний сайт державного казначейства режим доступу: <http://www.treasury.gov.ua/main/uk/index>

4. Жибер Т. В. Державне казначейство України: становлення, проблеми, перспективи // Фінанси України. – 2001. - №1. – с. 40 – 46.

5. Кіреєв О. І. Казначейське обслуговування місцевих бюджетів: проблеми та шляхи розв'язання // Фінанси України. – 2001. - №5. – с. 34.

СУДДІВСЬКИЙ РОЗСУД ТА ДИСКРЕЦІЙНІ ПОВНОВАЖЕННЯ СУДДІВ ЯК КОРУПЦІЙНИЙ РИЗИК У СУДОВІЙ ВЛАДІ

Дігтяр А. О.

студентка IV курсу юридичного факультету

Сумського державного університету

Науковий керівник: Логвиненко М.І.

к.ю.н., доцент кафедри АГПФЕБ юридичного факультету

Сумського державного університету

Для України подолання корупції в будь-якій сфері, а особливо в органах державної влади, в тому числі й в судовій, є стратегічно важливим питанням в рамках європейської інтеграції та ряду міжнародних зобов'язань, що впливають з міжнародних договорів та угод ратифікованих парламентом. Коли судова влада поглинута корупцією, то не можна вести мову про правову державу, гарантії та захист прав людини і громадянина. За даними міжнародних організацій, Україна є однією з найбільш корумпованих держав, а рівень довіри її громадян до суду критично